



## **В Минераловодском районе женщина подозревается в хранении и сбыте опасной для жизни и здоровья алкогольной продукции**

Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летней жительницы Минераловодского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, женщина совместно с неустановленным лицом приобрела 146 стеклянных бутылок со спиртосодержащей жидкостью емкостью 0,5 литров. В октябре 2012 года злоумышленница, находясь в магазине «Магнит» в селе Гражданское Минераловодского района, продала мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», одну бутылку фальсифицированной алкогольной продукции с этикеткой «На березовых почках». В ходе проведения обследования помещений в указанном магазине изъято 145 бутылок со спиртосодержащей жидкостью, которая согласно заключению эксперта, не соответствовала требованиям Государственных стандартов и представляла опасность для жизни и здоровья потребителей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687243>